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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
23. února 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 158 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 50 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Špinarová Eva  
Společná píseň č. 279 a modlitba
Sborová oznámení

Introit: Ž 147,12-14a
Společná píseň č. 7
Přímluvná modlitba: Jonczy Marek
Čtení z Bible – Gn 2,8.9.15: Lieblová Renáta
Píseň pěveckého sboru
Čtení z Bible – Lk 17,20.21: Haluzová Helena
Modlitba před kázáním: Tomanová Barbora

Kázání – Jonczy Radomír
„Bůh - podstata ráje“

Píseň: Steel away - Imramovská Vendula & Špinarová Eva
Společná píseň č. 43
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Fil 4,8.9
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Jonczy Marek

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 433 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 150 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

0 Kč jiné dary
*tj. 77 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Radomír Jonczy, odpoledne bude kázat bratr Marek Jonczy.

2. Ve čtvrtek, 28. 2. 2013, proběhne zde v sále celopražská  
studentská bohoslužba. Začátek je v 19 hodin; další informace 
najdete ve zpravodaji.

3. Příští neděli, tedy 3. března, bude Český rozhlas 2 v přímém  
přenosu vysílat naši bohoslužbu. Udělejte si prosím čas a přijďte 
tuto skvělou evangelizační iniciativu podpořit svou aktivní účastí. 
Pravidelné přenosy křesťanských bohoslužeb pravidelně sledují 
tisíce lidí...

4. Společenské centrum nabízí:

V pondělí, 25. 2., od 18.30 h zveme zájemce ke čtení biblických textů 
s odborným výkladem. Druhé setkání z cyklu „Ježíšovy postřehy  
k životu“ (kázání na hoře) nabízí téma: „Zrušil Ježíš Desatero?“

▫

V úterý 26. 2. proběhne od 19 h poslední přednáška  
prof. PhDr. Jara Křivohlavého z cyklu ʺManželství - potřeba 
nebo přežitek?ʺ Tentokráte budeme přemýšlet nad tím,  
J̋ak se dožít diamantové svatby?ʺ

▫
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VŠICHNI O NĚM MLUVÍ
Mk 15,33-49

kázání ze soboty 16. 2. 2013 - br. Pavlík Martin

Markovo evangelium je stručné, krátké, a tak ani kázání na jeho text by nemělo být 
příliš zdlouhavé :-). Všimli jste si, že i na tomto poměrně malém prostoru vystupuje 
Ježíš ve dvou zcela různých podobách? Podívejme se krátce na úvod (konkrétně na 
1. kapitolu) a pak závěr tohoto evangelia, abychom zjistili, v čem tato rozdílnost spo-
čívá, a přemýšlejme nad tím, jaký obraz o Ježíši z Nazareta představuje evangelista 
Marek na těchto dvou klíčových místech.
Naše výchozí otázka bude možná jiná než ty, s jakými jsme zvyklí číst tyto texty 
obvykle. V průběhu celého textu se totiž budeme ptát slovy: „Kdo o něm, (myšleno 
o Ježíši) mluví?“.
Prolog evangelia začíná odkazem na židovská Písma. Starozákonní proroctví spoju-
je Marek s příběhem Ježíšovým a dává tím najevo, že počátek Ježíšova příběhu má 
svůj původ, své kořeny, a to ve SZ, bez kterého nelze Ježíšovu příběhu rozumět. Nej-
prve je tedy náš pohled upřímen do minulosti k dávným slovům proroků a můžeme 
říci, že tím prvním, kdo mluví/vypovídá o Ježíši, je samotný SZ.
V následujících verších zaznívají slova Jana Křtitele, která soustřeďují pozornost na 
někoho jiného. Upozorňují, že přichází někdo mocnější než je on sám. Tím druhým, 
kdo tedy mluví o Ježíši, je Jan Křtitel. Jestliže jsme řekli, že o Ježíši  promluvil nej-
prve SZ – Proroci, samotným Ježíšem je Jan Křtitel považován a označen na jiném 
místě za poslední a největší postavu v řadě proroků. O Ježíši mluví nejprve proroci 
a pak – Ježíšovými slovy – ´víc než prorok .́
V první kapitole Markova evangelia pokračujeme dále a ihned po Ježíšově křtu se 
rozevírají nebesa, ze kterých se ozývá hlas. Čtenáři je jasné, o jaký hlas se jednalo. 
Je to hlas, který dal veřejně najevo, kým Ježíš je. A tak dalším, kdo v úvodu evangelia 
významně promluví o Ježíši, je sám Hospodin – o Ježíši mluví rozevřená nebesa.
Hned v zápětí je Ježíš vyveden Duchem na poušť a čteme, že byl pokoušen. Podle 
Mat. ev. Ježíši satan přímo říká: „Jsi-li Syn Boží, řekni, ať z těchto kamenů jsou 
chleby... Jsi-li Syn Boží, vrhni se dolů...“. „Jsi-li Syn Boží“ – jako by říkal, pokud 
platí to, co zaznělo z nebes, pokud jsi opravdu Boží Syn, udělej to a to. „Jsi-li Syn 
Boží“ – satan volí zvláštní taktiku a zpochybňuje to, co zaznělo veřejně, viditelně 
a slyšitelně – podobně jako na prvních stránkách Bible. Zpochybňuje identitu Ježíše 
jakožto Božího Syna, ale vlastně o Něm mluví také. Mluví o Něm jako o Synu Božím, 
který ale svou identitu musí dokázat, prokázat vlastními činy.
Pokud dále sledujeme, kdo o Ježíši mluví v první kapitole, narážíme na slova nečis-
tého ducha, který Ježíši říká: „Vím, kdo jsi. Jsi Svatý Boží“. Ježíš mu pohrozí, posedlý 
je zbaven nečistého ducha a ve 27. verši zaznějí závažná slova – závažná proto, 
že zachycují reakci všech, všech těch, kteří byli svědky této události. „Všichni užasli 
a jeden druhého se ptali: Co to je?“. Mluví o Něm všichni. Ježíšův skutek, Ježíšova 
slova je nenechávají pouze stát a přihlížet. Jeden druhého se ptají a mluví o Něm. 



�

Verš 28. pak završí tyto události slovy o tom, že pověst o Ježíši se rychle roznesla 
po celé galilejské zemi.
Jaký je tedy obraz první kapitoly Markova evangelia o Ježíši z Nazareta? Sám pro 
sebe jsem si tento oddíl nazval slovy: „mluví o Něm všichni“. Sledovali jsme, jak 
o Něm mluví Starý zákon, proroci, jak o Něm mluví Jan Křtitel, rozevřená nebesa, 
satan i nečistý duch a nakonec všichni. Mluví o Něm všichni a zdá se, že evangelista 
Marek tuto informaci pokládá za klíčovou. Dokládá ji totiž v průběhu prvních kapitol 
na mnoha místech. Marek ukazuje Ježíše, na kterého se tlačí zástupy, davy lidí. 
Ježíš, kterého všichni hledají; Ježíš, ke kterému přicházejí všichni a odevšud; Ježíš, 
který uzdravuje všechny; Ježíš, nad kterým všichni žasnou ... takový je obraz Ježíše. 
Všichni o Něm mluví. A možná ke zvýraznění celé této situace je v závěru první 
kapitoly zmíněn i malomocný člověk, který poté, co je Ježíšem uzdraven, o svém 
zázračném uzdravení a o Něm „mnoho vyprávěl a rozhlašoval“. A to i přesto, že mu 
to Ježíš v předchozím verši přímo zakázal. Možná až ironicky vyznívají pak Marko-
va slova: On (malomocný) odešel a mnoho o tom vyprávěl a rozhlašoval – česky 
řečeno: vytroubil to všude. Jakoby toho nebyl schopen, jakoby nebyl schopen mlčet. 
Všichni o Něm mluví – takový je první obraz.
Evangelista Marek by v této chvíli mohl svá slova ukončit a nechat Ježíše dále vystu-
povat jako toho, který dělá zázraky, káže, uzdravuje, učí, nad kterým všichni žasnou, 
a kterého všichni následují. V průběhu Markova evangelia se ale něco zásadní mění. 
Ježíš už nevystupuje předně jako ten, který uzdravuje, který léčí všechny nemoci 
a naplňuje všechny fyzické potřeby. Od těch fyzických přechází spíše k potřebám 
duchovním, začíná mluvit o své budoucnosti, utrpení, a počet lidí tlačících se na Ježí-
še se zmenšuje, mění.
Největší zlom pak nastává v závěru evangelia. Ve 14. kap. známe Ježíšova slova 
o tom, že ho všichni zradí, a možná ještě lépe známe hrdinská slova Petrova: I kdyby 
všichni odpadli, já ne. Všimli jste si ale té poslední věty ve verši 31? Tak mluvili všichni. 
Zdá se, že Petrova slova zastupují výpověď všech učedníků – i kdyby všichni odpadli, 
my ne; i kdyby všichni zradili, my ne. Jako by říkali: Pane, až se nás budou ptát na 
tebe, budeme se k tobě hlásit, budeme o Tobě mluvit. I kdyby všichni, my ne.
Jaký je výsledek? Jaký obraz o Ježíši představuje závěr Markova evangelia? Opět 
jsem si tento oddíl nazval svými slovy jako: „Všichni o Něm mlčí“. A nemluví dokonce 
ani s ním – Ježíš učedníky několikrát vyzývá, aby s ním mluvili, aby se s ním modlili, 
aby bděli. Jaká je jejich reakce? Spí, zavírají se jim oči a neví, co by mu odpověděli, 
čteme. Nevěděli, co by mu odpověděli. Nemluví ani s ním a nemluví ani o něm. Zane-
dlouho se někteří ptají Petra (toho, který před chvílí zastupoval všechny) – nejsi ten, 
který byl s tím Nazaretským Ježíšem? A my víme, jak zněla jeho odpověď. Neznám 
toho člověka, o němž mluvíte. Všimněte si Petrovy odpovědi – neznám toho člověka, 
o němž mluvíte – vy, já ne. Jaký je tedy druhý – naprosto odlišný – obraz? Všichni 
o Něm mlčí.
Na začátku o Něm mluvili všichni, v závěru zazní: Všichni ho opustili a utekli. A tak 
Ježíš, který byl zpočátku obklopen zástupy lidí, kráčí v průběhu evangelia svou ces-
tou doprovázen čím dále méně lidmi. To, že Ježíše opustili davy lidí, které přitahoval 
jako kouzelník, zázračný rabín nebo jako ten, který umí nasytit tisíce lidí – to nás 
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rekreační středisko Immanuel – obec Dlouhý u Ždírce nad Doubravou

31. 5. - 2. 6. 2013 sborový víkend sboru Praha Vinohrady
21. - 28. 7. 2013 Biblický týden Českého sdružení CASD

www.immanuel.cz
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V našem sboru už řadu let rozvíjí své aktivity oddělení dětí, mládeže, prostřední 
generace, seniorů. V rámci těchto oddělení k sobě máme velice blízko, známe se, 
rozumíme si. Senioři však už většinou nemají bližší kontakt s příslušníky prostřední 
generace a mládežníci víceméně neznají ty, kteří sedávají ve spodní části sálu. Při-
znám se, že mne tato skutečnost poněkud zneklidňuje. Proto už delší dobu přemýš-
lím o tom, čím přispět k tomu, aby celý náš sbor mohl fungovat jako rodina. 
Před časem mne napadlo, že by k našemu vzájemnému sblížení mohl přispět víkend 
společně prožitý v pěkném prostředí někde mimo Prahu. Když jsem myšlenku kon-
zultoval se členy výboru sboru, přišel bratr Vlach s nápadem, že bychom mohli 
vyrazit na Vysočinu do rekreačního zařízení u rybníka Dlouhý, nedaleko Ždírce nad 
Doubravou. Někteří z vás toto místo znají. Naše církev zde už řadu let organizuje 
úspěšné biblické týdny.
Rekreační centrum umožňuje ubytování v různých cenových relacích, nabízí kuchyni 
pro milovníky dobrého jídla, příjemné prostředí k procházkám, sportování i jinému 
vyžití a konferenční sál pro cca 150 lidí, vhodný pro společné bohoslužby i jiné akce 
duchovně společenského rázu. Prostě vše jako stvořené pro realizaci akce, kterou 
jsem si vysnil. Objednaný autobus na místo v pohodě dopraví všechny, kteří se na 
místo nebudou moci dopravit osobními auty. To vše za přijatelné ceny pro všechny.   
Po dohodě s výborem sboru si vás proto dovoluji pozvat na společný sborový 
víkend, který se ve zmíněném rekreačním středisku uskuteční na přelomu páteho 
a šestého měsíce roku 2013, tedy od pátku 31. května do neděle 2. června. 
V pátek večer, v sobotu dopoledne, v sobotu večer i v neděli ráno nás čekají společ-
né bohoslužby, představí se nám náš nový kazatel Michal Balcar se svojí rodinou, 
s odstupujícím kazatelem a jeho rodinou si zavzpomínáme na uplynulých deset let 
společného života, naši sboroví umělci nás potěší svými vystoupeními, plánovaný 
víkend poskytne příležitost ke vzájemným rozhovorům i sportovním utkáním mezi 
příslušníky jednotlivých generací…
Zkuste prosím naše pozvání zvážit. Moc se na vás všechny těšíme a věříme, že navr-
hovaný víkend přispěje k našemu vzájemnému sblížení a posílení myšlenky církve 
jako rodiny. 

Těšíme se na vás. 
Radek Jonczy, váš kazatel, spolu s výborem sboru.

Přihlášku na sborový víkend najdete na druhé straně 
tohoto listu.
 
Ke stažení je také k dispozici na našem sborovém 
webu www.sborvinohrady.cz                                   

SBOROVÝ VÍKEND
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nepřekvapuje a možná jsme to očekávali. Nás ale zajímají hlavně učedníci – Ježíšovi 
blízcí. Ti, kteří kvůli Ježíši zanechali své rodiny, domovy, ti, kteří Ježíše doprovázeli 
všude, kam chodil, kteří mu naslouchali a kteří prohlašovali, že ho neopustí. To jsme 
přece i my dnes, v nich se vidíme a s nimi se v textu identifikujeme. Jak se zacho-
vali tito? Spí, bojí se a zapírají. A bojí se opravdu všichni! Ježíšovi blízcí. Markovo 
evangelium totiž podle nejstarších rukopisů končí slovy o ženách, které nikomu nic 
neřekly, neboť se bály. Zdá se, že v kontextu Markova ev. selhání těchto žen v jistém 
smyslu odpovídá selhání učedníků (mužů), které jsme sledovali předchvílí. Všichni 
mlčí. Když Ježíš nejprve chtěl, aby o něm nikde nemluvili, mluvili o něm všichni 
a mnoho. Když ale chtěl, aby mluvili s ním a o něm, nemluvili a zůstali mlčet. A tak je 
to mnohdy i s námi. I v životech nás křesťanů docházíme někdy do momentů, kdy si – 
spolu s Petrem – uvědomujeme, že o Něm neumíme mluvit a možná o Něm nemluví-
me tehdy, když o Něm máme mluvit. Ježíš, který byl zpočátku obklopen zástupy lidí, 
visí na kříži osamělý. A možná bychom mohli říci, že to lidské mlčení je znásobeno i 
mlčením Božím – v tomto rozhodném okamžiku mlčí i sám Bůh. Na začátku o Něm 
promluvil a z nebes zazněl hlas, ale teď? Bůh mlčí a mlčí také lidé.
I přesto se zde objeví jeden člověk, který do celého kontextu vůbec nesedí, pro-
tože promluví. Víte, kdo jediný svými slovy prolomí tuto chvíli mlčení? V 15. kap. 
ve 39. verši čteme: „A když uviděl setník, který stál před ním, že takto skonal, řekl: 
Ten člověk byl opravdu Syn Boží“. Není to ironie? Člověk, který jako jediný správně 
rozpozná Ježíšovu pravou totožnost Syna Božího, je v Markově vyprávění pohanský 
římský voják. Zaráží nás nejen kdo to je, ale také kdo to není – není ten Ježíšův 
blízký učedník, který ho všude následoval, a není ani ten, který prohlásil, že ho 
nikdy nezapře. Markovo evangelium nás ve svém závěru zaráží. Ukazuje totiž selhá-
ní Ježíšových blízkých – ukazuje naše selhání a nechává promluvit člověka, který 
podle nás, o Kristu mluvit neumí. Známe i ve svém okolí lidi, o kterých si myslíme, 
že o Bohu mluvit neumí? Markovo evangelium také ukazuje, že víra není závislá 
na našich slovech a vzniká tam, kde ji nikdo nečeká. Proto dnes zazněl také text 
o Jonášovi – o proroku, který řekl Ninivským jednu větu, pár slov a navíc o vyvrácení 
jejich města. A jejich reakce? Ninivští uvěřili. V Ninive víru nikdo nečekal – ani Boží 
prorok. A náš dnešní text končí stejně – zázrakem víry tam, kde by nikdo žádnou 
víru nečekal. Evagelista Marek mě učí, že víra není závislá na mých slovech, ale na 
Božích činech. Učí mě, že víra vzniká tam, kde ji nečekám a učí mě naslouchat těm, 
o kterých si myslím, že o Bohu mluvit neumí. Protože právě z jejich úst mohou zaznít 
opravdová slova vyznání.
AMEN

Náš Pane, uvědomujeme si, že naše víra není závislá na našich slibech ani na našich 
slovech, ale na Tvých činech a na Tvém slově. Nauč nás naslouchat lidem, o kterých 
pochybujeme, o kterých si myslíme, že neumí to, co my. Vyznáváme, že o Tobě 
neumíme mluvit, že často o Tobě nemluvíme tehdy, když o Tobě máme mluvit. Děku-
jeme, že nás i přesto k tomu vyzýváš. Pane, chceme  mluvit o tom, že jsme v našich 
životech objevili někoho, kdo nás přesahuje. Chceme mluvit o Tobě Pane. A nejen 
mluvit. AMEN
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Milí kolegové a bratři, rád bych Vás pozval na prezentaci knihy Otevřené dveře 
(výklad LV 19), kterou jsem editoval a v níž mám já i Jiří Lukeš studii. Je to kolektivní 
dílo členů naší katedry. 

Přijďte, moc rád vás uvidím.
Jiří Beneš

OTEVŘENÉ DVEŘE JIŘÍHO BENEŠE
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Milé sestry, milí bratři a přátelé, zveme Vás na Biblický týden Českého sdružení, který 
se uskuteční v termínu od 21. do 28. července 2013 ve středisku Immanuel u Ždírce nad 
Doubravou. Hlavním hostem a řečníkem bude DANIEL DUDA, vedoucí oddělení výchovy 
Trans-Evropské divize. Téma navazuje na BT v roce 2009: Velký příběh Bible II. 

Stejně jako v minulých ročnících budou přednášky probíhat vždy v dopoledních hodinách. 
Odpoledne bude možno prožít různým způsobem – na výletech, workshopech, sportovních 
aktivitách atd. V době dopoledních přednášek a večerního programu bude pro děti ve věku 
4–15 let zajištěn program.

UBYTOVÁNÍ – popis				    Cena os./noc	 Cena os./pobyt
Hotel – apartmány				    400 – 450,- 	 2800 – 3150,- 
Hotel –	 3lůžk. pokoje (přístup do společné 
	 kuchyňky, sociál. zař. na chodbě)		  330,- 		  2310,-
Ubytovna – 3 a 4l. pokoje (soc. zař. na chodbě)	 330,- 		  2310,-
Chatka – 4l. chatky (bez paland, 2 „patra“ – po schůdkách, elektřina, soc. zař. 
	 v nedaleké budově)			   185,- 		  1295,-
Sruby – dva 8l. sruby s palandami (toalety v nedaleké budově):
	 srub č. 5: 2 samostatné místnosti – každá se 4 lůžky (palandy) 
	 srub č. 6: 1 místnost: 8 lůžek (palandy)	 185,- 		  1295,-
Stany – vlastní stan				    135,- 		  945,-

STRAVA: Cena: 240,- Kč/den, tj. 1.440,- Kč za pobyt. Prvním zajištěným jídlem je snídaně 
v Po 22. 7. (nedělní večeře z vlastních zdrojů), poslední jídlo bude snídaně v Ne 28. 7. 2013. 
SLEVA: Děti do tří let bez nároku na postel a stravu mají pobyt zdarma. Děti ve věku 3–15 let 
a studenti (SŠ, VŠ do 26 let) mají slevu 25 % z celkové částky (nezapomeňte uvést v elektro-
nické přihlášce).

PŘIHLÁŠKY: Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, a to od středy 27. března 
od 12:00 hodin. Aby bylo možné přihlášku odeslat, musí být u všech zájemců kompletně 
vyplněny následující údaje: jméno a příjmení, datum narození, adresa (včetně PSČ), požado-
vané místo k ubytování (v hotelu, ubytovně, chatkách, srubech, ve vlastním stanu), typ stra-
vy s masem nebo vegetariánská (vždy pouze plná penze). Uvítáme e-mail u kontaktní oso-
by → pružnější komunikace.
Prosíme, abyste se do pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě, 
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, obsadíme neobsazená lůžka dalšími zájemci. 

Po ukončení registrace (15. května 2013) zašleme na adresu kontaktní osoby potvrzení 
s celkovou cenou, číslem účtu a přiděleným variabilním symbolem.
V případě onemocnění nebo jiného vážného důvodu bude platba za pobyt vrácena.
Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy BT i jeho průběh.
Za České sdružení Pavel Zvolánek 
Kontakty/dotazy: Ingrid Raszková, ČS CASD, Peroutkova 57, Praha 5; tel.: 224 251 742, 
mobil: 734 521 610, e-mail: ingrid@pathfinder.cz

BIBLICKÝ TÝDEN 2013
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11.2. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Kdo je opravdu šťastný? (Matouš 5,1-12) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
12.2. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

MANŽELSTVÍ – POTŘEBA NEBO PŘEŽITEK? 
Sedm fází života rodiny. Přednáší Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc. 

 
14.2. 

 
Čt 

 
19:00 

 
film 

VALKÝRA (USA, Německo, 2008) 
Válečný / Drama / Historický / Thriller, 121 min. 

 
18.2. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Sůl nad zlato. (Matouš 5, 13-16) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
19.2. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

MANŽELSTVÍ – POTŘEBA NEBO PŘEŽITEK? 
Jak spolu doma mluvíme? Přednáší Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc. 

 
21.2. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

ZE SAIGONU MEZI BAMBUSY (JIŽNÍ VIETNAM A KAMBODŽA) 
Fotografie s vyprávěním cestovatelek Kateřiny Hellebrandové a Šárky Holzbachové. 

 
23.2. 

   
So 

 
10:45 

 
bohoslužba RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST? 

Bůh – podstata ráje. Tématické bohoslužby v nejnovějším kostele  
na Vinohradech. Káže Mgr. Radomír Jonczy. 

 
25.2. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU  
Zrušil Ježíš Desatero? (Matouš 5, 17-20) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
26.2. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

MANŽELSTVÍ – POTŘEBA NEBO PŘEŽITEK? 
Jak se dožít diamantové svatby?. Přednáší Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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111222...   úúúnnnooorrraaa   ●●●   SSSeeedddmmm   fffááázzzííí   žžžiiivvvoootttaaa   rrrooodddiiinnnyyy   
111999...   úúúnnnooorrraaa   ●●●   JJJaaakkk   ssspppooollluuu   dddooommmaaa   mmmllluuuvvvííímmmeee???   

222666...   úúúnnnooorrraaa   ●●●   JJJaaakkk   ssseee   dddooožžžíííttt   dddiiiaaammmaaannntttooovvvééé   sssvvvaaatttbbbyyy???   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      

      PPPrrrooofff...   PPPhhhDDDrrr...   JJJaaarrrooo   KKKřřřiiivvvooohhhlllaaavvvýýý   CCCSSSccc...   

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2                                                  Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Vstupné dobrovolné 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Čák Csaba   2. 3.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Fil 4,8.9:

8 Konečně, bratři, přemýšlejte o všem tom, co je pravdivé, ušlechtilé, 
spravedlivé, čisté, milé, co má dobrou pověst, jestli je nějaká ctnost  

a jestli je nějaká chvála. 9 Čemu jste se naučili, co jste přijali  
a uslyšeli i spatřili u mne, to dělejte. A Bůh pokoje bude s vámi. 

Nové foto 
na webu: 
Hrozinky 
na horách


